

傳婚姻亮紅燈

# Avril Lavigne

# 夫證情未變

加拿大 Punk Rock 小天后 Avril Lavigne 與樂隊 Nickelback 主音 Chad Kroeger 結婚一年，婚姻即被傳亮紅燈，早前更有報道指二人已計劃入稟法院申請離婚，消息令人錯愕。Chad 最近接受傳媒訪問時就開腔否認傳聞，他直指傳言非常可笑，證實與 Avril 情未變。他又笑問荷里活女星珍妮花安妮絲頓 (Jennifer Aniston) 今年已懷孕了多少次，揶揄傳媒喜歡炒作新聞。

Avril 與 Chad 今年七月才剛一起慶祝結婚一周年紀念，當時二人的婚姻看似甜蜜，Avril 更上載了由 Chad 所送的 17 卡巨型鑽石戒指指恩愛，可是事隔兩個月便突然傳出二人因性格不合，令婚姻出現危機。Avril 今年九月生日時，Chad 則未見陪伴在側，令婚變傳聞更甚囂塵上。Chad 最近打破沉默，接受傳媒訪問時開腔否認婚變傳聞：「我只是覺得這些傳言很可笑。」言談間說明了與 Avril 情未變，他又表示與其他名人的傳聞比較，他的婚變傳聞只是微不足道，更揶揄傳媒常常炒作新聞，又借珍妮花的懷孕傳聞作比喻：「真的很荒謬，今年珍妮花安妮絲頓已經懷孕了多少次？一打？」他續說：「不如再來一個新傳聞，就是我懷孕了！」

### Avril 被好友勸挽救婚姻

另一邊廂，亦有報道指其實二人的婚姻並不穩定，有消息指：「他們的關係不是很好，但 Avril 的朋友亦勸她要努力挽救婚姻，雖然 Avril 的朋友不喜歡 Chad，但因為 Avril 已經歷了一次婚姻失敗，她的朋友不忍心要她再受離婚之苦，除非真的別無他選。」此外，Chad 所屬的樂隊 Nickelback 宣布將於明年二月起舉行巡迴演唱會，將會遊走北美洲六十個城市。

另外，曾經歷三次婚姻失敗的「籬霸」珍妮花洛庇絲 (Jennifer Lopez) 最近推出自傳《True Love》，自傳中她談到舊愛艾本弗力 (Ben Affleck)。她表示原以為可以跟他一起到老，但最終還是要分開，她形容當時心痛得像撕裂一樣。 ■文：Kat



Chad 指與 Avril 婚變傳言可笑。 資料圖片



Avril 今年生日丈夫無影。 網上圖片



Nickelback 宣布將舉行巡迴演唱會。 法新社



「籬霸」最近推出新自傳，自揭感情創傷。 法新社

## 因喉炎臨時取消演唱會 滾石樂隊米積加挨批

英國樂壇經典滾石樂隊 (The Rolling Stones) 原訂今日於墨爾本舉行演唱會，昨日主辦單位於官方社交網站發表聲明指，因主音米積加 (Mick Jagger) 喉嚨發炎而需要臨時取消演出，聲明內容指：「他的醫生強烈建議他這幾天要好好養聲，以保持狀態完成剩餘的演出。因此，11月8日星期六在墨爾本的演出不幸地要被取消。」聲明又指滾石樂隊對此亦感到失望。雖然已買票的粉絲可獲全數退款，但仍然有大批粉絲紛紛到社交網站留言表示不滿，有粉絲表示難以置信，有

些粉絲則諷刺米積加未來一星期最好都不要說話，亦有網民將米積加與另一澳洲搖滾樂隊 AC/DC 作比較，指 AC/DC 的鼓手 Phil Rudd 最近捲入企圖買兇殺人及藏毒案而被捕，樂隊仍堅持不取消巡迴演唱會及推出新專輯的計劃，但米積加只因為喉痛便取消演唱會，網民對此感到非常失望。

此外，Phil 日前就買兇殺人及藏毒案於陶朗阿 (Tauranga) 地區法院出庭應訊，最終獲准保釋。昨日下午 Phil 的代表律師指，由於證據不足，警方最終撤銷對 Phil 的起訴。 ■文：Kat



Phil 日前上庭時一臉愁爆。 法新社



米積加因喉炎而被取消演唱會，被粉絲圍攔。 資料圖片

## VAMPS 愛乃木坂萬聖天使 Look

日本殿堂樂隊 L'Arc~en~Ciel 主音 HYDE 與結他手 K.A.Z 組成的搖滾樂隊 VAMPS，昨晚現身旺角某唱片舖舉行握手會，為新碟《BLOODSUCKERS》宣傳造勢。握手會前，VAMPS 於酒店內接受傳媒訪問，提到他們在上月完成的萬聖節扮嘢，VAMPS 表示組合金燦的造型令他們印象深刻，女嘉賓方面則覺得偶像組合乃木坂 46 的天使 Look 最可愛，非常神似。VAMPS 稱將來亦不妨考慮與日本 Idol 合作，HYDE 更大讚五人女子組合桃色四葉草音樂很有搖滾感覺，一些遺忘了的東西能在她們身上發現。VAMPS 笑言會看看今次握手會反應來決定是否辦香港演唱會，而聖誕節將至，他們笑稱在香港搞聖誕派對也不錯！ ■採訪、攝影：梁達豐



VAMPS 笑言想在港搞聖誕派對。 法新社

## Two X 進軍香港獲贈地球儀

香港文匯報訊 (記者 達里) 韓國女團 Two X 昨日於觀塘舉行記者會，宣布正式加盟星淘娛樂集團，五女更即與星淘進行簽約儀式，並獲大師兄 N-Sonic 送上地球儀，寓意五女能成功發展到全世界，而 Two X 則識做地賣口乖力讚公司：「星淘在中華圈有好大實力，定能幫助我們在香港發展。」

我們很多元化，演技、唱歌、表演都是強項，會盡力向觀眾展示不同方面的特色，努力下也不怕有比較。」至於日後可會與師兄 N-Sonic 合作？她們指若有機會的話是一種榮幸，希望能跟前輩合作，現在則努力學習中文，因她們已出過專輯，稍後或會唱中文歌。此外，談到早前有傳少女時代鬧不和，未知同屬女子組合可擔心有爭拗？她們說：「我們好和諧，每次見面練習都好開心，有時開心到影響練習時間，應該不會有這問題發生。」另外，特意來港支持師妹的 N-Sonic 昨午約 12 時到達機場，吸引近百粉絲迎接，不少粉絲更帶同紙牌支持偶像，而六子則極為親民，不但讓粉絲近距離埋身，對粉絲亦有求必應，簽名與自拍等均有做齊，成員 Byul 更不停與粉絲「Give Me Five」，場面熱鬧。



以一身粉紅裝造型亮相的 Two X 非常搶眼。 法新社

## Rain 向劉亦菲求愛

韓流天王 Rain 與中國女星劉亦菲主演的愛情片《露水紅顏》，昨日於北京舉行盛大的首映禮。穿上黑色筆挺西裝示人的 Rain 借「紅顏」劉亦菲及片中演員王學兵一同出席，而以一襲透視長裙現身的劉亦菲亦明艷照人，謀殺在場傳媒不少菲林。席間，Rain 更於台上向劉亦菲獻花，上演一幕「玫瑰 VS 鈔票追愛記」，場面搞笑。此外，片中與 Rain 有大量賽車對手戲的功夫新星安志傑，當日也有親臨現場，祝賀影片票房大賣。 ■文：Kat



Rain 與劉亦菲到北京為新片宣傳。 中新社

## 今井翼疑頭暈急送院

日本專任事務所偶像今井翼昨晚被傳傳媒爆料，指他因為身體不適而被緊急送院，而他原本要主持的節目則改由好友瀧澤秀明頂替。據悉，今井翼最近出現了嚴重的暈眩症，連續幾天都無法站立，因此決定到醫院檢查，目前正留院觀察。消息一出，即有不少粉絲擔心是因為他的行程太緊密而令身體不堪負荷病倒，又強烈要求經理人公司讓他有充足的時間休養。 ■文：Kat



今井翼 網上圖片

### 娛聞雜碎

- 美國饒舌天王 Eminem 日前到紐約出席《華爾街日報》活動時，被指暴瘦兼滿面皺紋，因而被指再吸毒。 法新社
- 最近有傳樂壇天后 Britney Spears 甩拖兩個月後火速搭上新款電視監製 Charlie Ebersol，她日前向傳媒證實拍拖傳聞，並透露二人的戀情只是剛開始。
- 曾被拘留於精神病院的麻煩女星 Amanda Bynes 被傳媒拍得她於洛杉磯商場正中央睡沙發的照片，她澄清只是因睡不夠而短暫睡一會，她又炮轟父母沒有給她足夠的金錢住酒店。
- 日本混血模特兒 Rola 的完美身形獲不少年輕女粉絲追捧，她日前於電視節目中向觀眾展示平時鍛鍊身體的情況，讓大眾作參考。
- 韓國女子組合少女時代 (少時) 成員太妍早前驚爆與同門師弟 EXO 成員伯賢請出姊弟戀，昨日太妍與伯賢於各自的 Instagram 中互相取消了關注，因而傳出二人戀情告急。



Eminem

## 《反斗奇兵》再拍第四集

《反斗奇兵 3》(Toy Story 3) 自 2010 年上映後，勾起不少人的童年回憶，外界一度傳出會有第四集推出，但一直只聞樓梯響，昨日迪士尼行政總裁 Bob Iger 就宣布，旗下動畫公司彼思工作室 (Pixar) 將開拍《反斗奇兵》第四集《反斗奇兵 4》，暫定於 2017 年 6 月 16 日上映。Bob Iger 又指，今次會找來第一、二集的導演 John Lasseter 再次執導。John 表示原本不打算開拍第四集，但最終他想到一個全新的意念，故此驅使他再次執導。 ■文：Kat



《反斗奇兵 4》將於 2017 年上映。 網上圖片